

创业板一周套牢了300个亿

开户数960万,仅1成参与交易 证监会称不干预创业板股价

■记者 李庆钢

本报讯 统计显示,在短短6个交易日里,创业板的总市值蒸发160.08亿元,平均每只股票每天蒸发0.96亿元,并直接导致近300亿资金被套。

市值蒸发160亿元

深交所收盘后数据显示,创业板总市值达1239.59亿元,流通市值222.80亿。而创业板上市首日深交所收盘后数据显示,创业板当时总市值达1399.67亿元,流通市

值250.69亿,平均市盈率高达111.03倍。这意味着,短短6个交易日,创业板总市值蒸发160.08亿元,平均每只股票每天蒸发0.96亿元,总流通市值蒸发27.89亿元。

华谊兄弟套牢40亿元

统计显示,从10月30日创业板上市截至上周五收盘,共有280多亿的资金被套。这一数字还只是最保守估计。

华谊兄弟、乐普医疗和神州泰岳是套牢资金前三名的股票,分别套牢40.37亿元、34.53

亿元和21.30亿元。宝德股份、鼎汉技术和吉峰农机相对套牢资金较少,分别只有3.12亿元、2.99亿元和0.94亿元。另外,换手率最高的红日药业高达91.01%,它套牢的资金也至少有13亿元。

汉威电子股价打6折

在28只创业板股票中,汉威电子上周五的收盘价已经较10月30日的最高价下跌了46%,这意味着这只“套人”最深的股票需要连续4个涨停才能使所有投资者解套。

证监会副主席姚刚:将考虑存量发行

证监会副主席姚刚表示,截至目前大概有960万的投资者通过“投资者适当性管理制度”这套程序开了户,实际参加创业板二级市场交易的有92万户,约占开户数的1/10。这说明还有大量的投资者在观望。

另外,证监会还将通过措施限制创业板超募。证监会也在考虑,比如像国外可以通过存量发行,就是发行一部分新股筹一部分钱,同时卖掉一部分老股,来解决超募这个问题。

姚刚同时称,证监会仍不会过多干预创业板发行价。

声音

12日可到湖南矿物宝石市场赏宝

本报11月8日讯 再过几天,对石、宝玉石、首饰等感兴趣的朋友可以一饱眼福了。2009年中国湖南首届观赏宝石玉石首饰博览会将在11月12日上午开幕,展销地点在湖南矿物宝石市场。届时,前来参观交易的全国知名赏石玉石首饰专家、学者、商户、收藏家、爱好者及消费者将达到万人。

■记者 朱玉文

资兴浦发村镇银行正式开业

本报11月8日讯 由浦发银行发起设立的资兴浦发村镇银行昨日在郴州正式开业。

资兴浦发村镇银行由浦发银行与湖南发展投资集团有限公司、家润多商业股份有限公司、核工业长沙中南建设工程集团公司等单位共同设立。

■记者 刘永涛 通讯员 张琦

周一估市

招商银行巨量IPO或引发动荡

上周一大盘在大幅跳空62点后一路走高,不但补掉当日缺口,最终居然大涨80点;后几日持续上行,一周整整大涨了168点。至此股指的技术形态彻底扭转,在周线上形成了“阳包阴”的良好形态,后市上涨的可持续性较强。

华东师范大学企业与经济发展研究所所长李志林认为,必须

要高度警惕市场的不确定性:如年底前过度扩容、最后两个月大幅收紧贷款、出台抑制产能过剩新政和房地产新政、中央经济工作会议出现新提法、机构借利好和市场火爆抓紧年终结账、游资集中出逃等等。

在李志林提到的多个不确定性因素中,市场扩容就是短期内

将会对大盘运行产生巨大影响的一个因素。下周二,招商证券开始网上申购。根据之前光大证券58.56倍的发行市盈率作参考,机构投资者普遍预计招商证券最终发行价在30元以上,其最终的募集资金总额或将高达140亿元,即使略打“折扣”,其募资总额也将

每当巨量IPO出现,都会对A股形成较大冲击。在8月4日,光大证券的百亿IPO之后,大盘即陷入急跌,大幅向下调整。因此信达证券马佳颖表示,尽管目前市场面临的状况都较为积极,但这种“大抽血”有可能引发股指出现调整。

■记者 李庆钢

经济信息

手机炒股还是要用大智慧

大智慧手机版证券软件是针对时下市场流行的各款手机操作系统平台,秉承用户使用习惯独立设计、开发而成。其界面友好,表现形式多样、人性化操作设计以及沿用大智慧Internet版的使用技巧,用户无需花费过多时间

学习,便能在最短的时间内轻松玩转“大智慧”。

作为目前国内手机炒股用户使用率最高、效果最好的炒股软件,据劳动报统计,大智慧手机版的行情速度较其他同类软件快3秒!对技术派的投资者而言,大智

慧手机版包含了MACD,KDJ,RSI,BIAS,CCI等众多重要技术指标。另外,手机版更具备了DDE决策系统,大单动向一目了然,主力意图尽在“掌握”!目前,大智慧是唯一一家获得深圳证券交易所授权发布深圳Level-2行情信息的手机炒股软件,同时还获得了上证所授权的上证Level-2行情信息。工欲善其

事,必先利其器,手机炒股就用大智慧!

那么,对于注重基本面的投资者来说,大智慧手机版又有什么吸引眼球的地方呢?毫无疑问,大智慧手机炒股软件的资讯完备性和及时性也是独树一帜的。甚至连新股发行和创业板申购提醒也容纳在内!在除了A股市场之外,大智慧手机

版的全球市场行情更是全面展现了包括全球指数、外汇行情、港股行情、商品期货以及人民币汇率等众多项目在内的全市场行情,让投资者随时掌握全球财经动态,及时应对全球金融变化。

还等什么呢?马上发送“9”到10661888,免费下载大智慧手机证券软件吧!



中国治疗乙型病毒性肝炎有新进展

今年9月份由中国肝病防治协会、解放军301医院、全军肝病诊疗中心、北京湘雅方泰肝病防治院、广东中山肝病生物医学诊疗中心组织主办的“湖南首届乙型病毒性肝炎诊治进展”高峰论坛研讨会在长沙方泰医院成功举办,大会特别对《抗HBV阻断乙肝病毒的研究治疗》、《HBV-DNA检测与传染性的关系》、《基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法》进行检测、治疗、效果评估与交流,得到了医疗界同行专家们的高度评价和认同。

PCR病毒实验室的关键作用

日前许多医疗机构对外宣称能够进行病毒检测,事实上,PCR检测技术对软硬件环境要求条件相当严格,并不是任何的医院都能开展的,开展“PCR”检测必须具备以下条件:

- 一、必须拥有标准的PCR荧光实验室;
- 二、检测设备必须符合标准PCR荧光实验室设置要求;
- 三、必须通过国家临床检验中心的验收和认证;
- 四、检测人员必须通过国家临检中心业务培训并取得合格证书;
- 五、必须在无菌无尘环境下进行操作。

【方泰医院·专业治疗肝病机构】

到目前为止,在我国仅有个别医院有条件开展“PCR—病毒”检测,长沙方泰医院就是其中之一。在肝病治疗中,精确掌握病毒数量、复制状况等数据是相当关键的,对于肝病治疗结果的好坏有着决定意义。目前,长沙首家能精确检测病毒活动状况的PCR病毒实验室在长沙方泰医院成立并获国家卫生部认证通过。“PCR”检测技术是目前最精确、最先进的HBV-DNA检测法。

通过DNA基因追踪系统,能迅速掌握患者体内的病毒含量,其精确度高达纳米级别,是目前唯一能够精确检测乙肝病毒在患者体内存在的数量、是否复制、是否传染、传染性有多强、是否必要服药、最适合使用哪类抗病毒药物,给专家们提供了最可靠的检验依据。

长沙方泰医院肝病诊疗中心采用目前国内外最先进的



PCR检测技术《HBV-DNA检测与传染性的关系》,结合“抗HBV阻断乙肝病毒的研究治疗”将肝病的治疗方法从单一治疗的初级水平提升到了系统治疗的高级水平,这种在PCR病毒实验室检测出的精确数据上对患者病情进行科学、准确、实时的掌控,并结合免疫疗法来阻断肝病病毒复制、有效的分解肝炎病毒,解决了乙肝病毒易变异、耐药、病毒复制模板难以治疗,人体免疫耐受状态不易打破等医学难题,为防止再感染提供了长期保护,有效阻断和逆转肝纤维化、肝硬化进程,这种技术是目前国际公认的最具有前景的治疗方法。

临床显示,“抗HBV阻断乙肝病毒的研究治疗”在杀灭乙肝病毒、血清转换时间周期短,在阻断病程向肝硬化、肝

癌发展方面具有明显效果,其药物可快速直达肝区病灶部位,进入受损肝脏细胞,并且长期作用于病灶。在肝炎病毒基因识别码的作用下,药物分子能从正常的肝细胞中准确识别肝炎病毒,同时根据病毒的基因缺陷,从根本上断裂肝炎病毒的DNA复制链,从而达到阻断病毒复制,彻底杀灭肝炎病毒的效果。肝病热线电话:0731-82831300。

【特邀知名治疗肝病专家会诊】

为了让更多的肝病患者的困扰,位于长沙市梓园路377号的长沙方泰医院特邀北京地坛医院著名治疗肝病专家吴云忠教授、北京第二传染病医院著名治疗肝病专家陈本荣教授、解放军301医院著名治疗肝病专家赵敏君教授、中国中医科学院著名治疗肝病专家吴幼卿教授、中国国际中医药研究院著名治疗肝病专家刘晓蕊教授会诊,为肝病患者解答各种久治不愈的疑难问题。

精确的检测,为市民免费健康体检护航

- 一、您想知道您的“肝胆”是否代谢正常、是否负担过重而存在亚健康吗?
- 二、您想知道您的“肝”内到底存有多少病毒?是否存在变异、耐药或复制吗?
- 三、您想知道您的肝脏是否纤维化了吗?

为了响应国家卫生部2009《全国病毒性肝炎防治规划》长沙方泰医院正式启动百万肝病专项免费普查活动,项目如下:1. 免费化验乙肝二对半;2. 化验肝功能全套;3. 免费肝胆B超检查;4. HBV-DNA检测收取材料费60元。

全国肝病免费报名热线:400-677-1221